

各 位

会 社 名 旭有機材株式会社
代表者名 代表取締役社長 中野 賀津也
(コード：4216 東証第1部)
問合せ先 管理本部 総務部長 藤岡 剛之
TEL. 03-5826-8820

(訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 30 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

1. 訂正理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

① 13ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

② 16ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

(2) 本子会社化(旭エー・ブイ産業株式の追加による連結子会社化)の概要

- ②取得株式数、取得価格及び取得前後の所有株式の状況

3. 訂正内容

① 13ページ訂正内容 (訂正箇所は下線で示しております。)

(訂正前)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額
	管材システム 事業	樹脂事業	水処理・資源 開発事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	27,585	15,254	7,335	50,174	-	50,174
セグメント間の内部売上高 又は振替高	168	4	3	174	△174	-
計	27,753	15,258	7,338	50,348	△174	50,174
セグメント利益又は損失(△) (営業利益又は損失(△))	2,354	874	172	3,399	△37	3,362
セグメント資産	<u>30,567</u>	13,701	5,970	<u>50,238</u>	12,796	63,050
その他の項目						
減価償却費(注) 2	1,046	548	122	1,716	65	1,781
のれんの償却額	-	15	46	61	-	61
持分法適用会社への投資額	393	-	-	393	-	393
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>1,073</u>	<u>135</u>	194	<u>1,401</u>	<u>128</u>	<u>1,529</u>

(訂正後)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額
	管材システム 事業	樹脂事業	水処理・資源 開発事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	27,585	15,254	7,335	50,174	-	50,174
セグメント間の内部売上高 又は振替高	168	4	3	174	△174	-
計	27,753	15,258	7,338	50,348	△174	50,174
セグメント利益又は損失(△) (営業利益又は損失(△))	2,354	874	172	3,399	△37	3,362
セグメント資産	<u>30,583</u>	13,701	5,970	<u>50,254</u>	12,796	63,050
その他の項目						
減価償却費(注) 2	1,046	548	122	1,716	65	1,781
のれんの償却額	-	15	46	61	-	61
持分法適用会社への投資額	393	-	-	393	-	393
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>1,045</u>	<u>599</u>	194	<u>1,837</u>	<u>88</u>	<u>1,926</u>

② 16ページ訂正内容 (訂正箇所は下線で示しております。)

(訂正前)

異動前の所有株式数	21,600株 (議決権の数：21,600個) (議決権所有割合：36.0%)
取得株式数	26,800株 (議決権の数：26,800個)
被取得企業の取得原価 及び対価の種類ごとの 内 訳	取得の対価 株式取得直前に保有していた旭エー・ブイ産業の企業結合日における時価 65百万円 <u>企業結合日に交付した旭エー・ブイ産業の普通株式の時価</u> 80百万円 取得原価 145百万円
異動後の所有株式数	48,400株 (議決権の数：48,400個) (議決権所有割合：80.7%)

(訂正後)

異動前の所有株式数	21,600株 (議決権の数：21,600個) (議決権所有割合：36.0%)
取得株式数	26,800株 (議決権の数：26,800個)
被取得企業の取得原価 及び対価の種類ごとの 内 訳	取得の対価 株式取得直前に保有していた旭エー・ブイ産業の企業結合日における時価 65百万円 <u>追加取得の対価 現金及び預金</u> 80百万円 取得原価 145百万円
異動後の所有株式数	48,400株 (議決権の数：48,400個) (議決権所有割合：80.7%)

以上